安徽省"国培计划(2021)"

重点区域"一对一"精准帮扶培训项目

简 报

2021年第31期

淮北师范大学

2022年01月07日



笃行致远, 砥砺前行

——"国培计划(2021)"重点区域"一对一"精准帮扶培训项目屏山中学、屏山中心校开班典礼

2022年1月7日,屏山镇中心校学校的50名老师满怀激情地来到屏山中学,参加了"国培计划(2021)"重点区域"一对一"精准帮扶培训项目屏山中学、屏山中心校开班典礼。泗县教体局师训办主任凌永、淮北师范大学彭勃教授、屏山中心学校校长张保飞等出席本次开班典礼。



首先,由彭勃教授致开幕辞。他诚挚地表示对此次活动的高度重视。随后他

向大家介绍了此次"国培计划(2021)"重点区域"一对一"精准帮扶培训项目的有关内容。对于此次培训,他表示,淮北师范大学将做好各项组织工作,为学员提供优质服务,让大家能够学有所得。

屏山中心校校长张保飞表示,时代在进步,教育的理念、内容、手段与方法 也在发生着急剧的变革,社会对教师的要求也越来越高,希望参训的老师们要珍 惜这次学习机会,提高认识,端正态度,强化纪律观念,严格遵守培训的各项规 定,虚心学习,切实提高教育教学的理论水平和实践技能。



屏山中心学校的学员代表郭琳琳老师在发言中说出了全体学员的心声,此次 培训将是一次绝佳的学习机会,大家会努力学习,勤奋工作,在教师专业化成长



的道路上拼拼搏创新, 锐意进取。

紧接着,教体局师训办主任凌永发表讲话。他在讲话中指出国家对于教师培训的重视,"国培计划"这项民生工程给老师们带来的是知识财富。希望学员们珍惜此次国培机会,努力完成各项培训任务,并预祝此次"国培计划"取得圆满成功。



最后,主持典礼的刘磊老师为学员们作了祝词总结。讲话完毕,全体与会人 员合影留念,本次"国培计划"顺利拉开帷幕。



这一天,不仅举行了隆重的开班典礼,老师们还有幸聆听了淮北师范大学梅松竹、杨德志、彭勃、李莹莹等四位教授的精彩讲座,令与会学员对双减背景下的教育评价、学习党史、基础教育改革与发展、五育并举等方面有了全新的认识。



参训教师纷纷表示,一定会珍惜此次培训机会,为教育事业的发展贡献自己的力量。



报送:教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导

抄送:各有关部门、有关学院、 校"国培计划"执行团队成员、教学督导组成员

本期制作: 郭琳琳 编审: 荆翠香